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MITEE KETIHEARAMEBRISERE

ITE4 TEIGF TEHE HREEEA FAESEWMA)
EIER XEBERISHE L=253.8 m, RENER2E5R L=2748 m, E¥L T (&) T 2R
: V=3715.8 m2, L[BREA& V=3418.8 m2, KB T (EiE)A=3444.7 m2, A& T (35i8)A=960.9
T e 1 KEHHETEDEA [m2. 28T 5 AZ996.7 m2. HKBEWT —t R T () 150012000
EET (FH) IHER L-4542 m, BREK (PRP ¢ 300) L=4488 m, BT B T L=454.2
m. IYUR—ILL 7EFT. SHEEIR T (ERHEE) A=523.1m2, T EBRE. TIESHHER
BP-EREEXMAM HKEEE(EFN)IE AR ERET A —xK.BEKEVELT —=K AR 22 5% (%K) 28,382,400
ERIT(EEAL) 30876.1 m3, HERET 1311 m, ZHEET 6688.7 m2, HE/KEEWMT —X. 5
‘ - ‘ BHFEET —K ., BEK-BKT —=K G5 -1F0 - /DK
iﬁlﬁﬁiﬁzlﬁﬁﬁiﬁmﬁkl$ i(EEIFﬁiEEJHTﬂi’.W *#EEEE&IE;EE/JE¥1$ 597,477,600
SHEEIEIHTE L=7970 m W=33 m. IREIHI W=3.3 m t=5 cm 26294 m2.  EET W=1.2
m t=5 cm 969.4 m2, &E T W=3.3 m t=5 cm 2690.3 m2. RE# T —X. 3 BFEZLHE—
BP-EREEXAMEREE HEEIHIE AKETFERET#A = (BE=E 12,182,400




